



Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства
и бытового обслуживания населения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сфера ЖКХ — одна из самых важных в нашей жизни,
от качества ее работы зависит благополучие каждого человека.
Именно ваш труд лежит в основе развития населенных пунктов —
от крупных городов до небольших сел и деревень.

Работа в сфере услуг и жилищно-коммунального хозяйства
требует не только высокого профессионализма,
компетентности и добросовестности, но и терпения
и умения отвечать самым взыскательным запросам клиентов.

Примите слова благодарности
за трудолюбие, самоотдачу и ответственное отношение к делу.
Искренне желаю вам успехов в вашем нелегком и очень нужном труде,
крепкого здоровья, счастья и благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю. Швырков*